



## **Жительница Ульяновской области обвиняется в оставлении в опасности своего новорожденного ребенка**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

По версии следствия, женщина на протяжении своей беременности употребляла раствор уксусной кислоты с целью вызвать преждевременные роды. После того, как 26.02.2018 года ребенок родился в ванной комнате ее квартиры, расположенной в г.Барыше Ульяновской области, обвиняемая завернула его в пододеяльник, поместила в полимерный пакет и спрятала под стулом. Вследствие полученного в утробе матери отравления и оставления ею без помощи новорожденный скончался.



Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



13 Июня 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1234636>